
Referat af møde i beboerhusgruppen d. 2.5.2023 kl. 18 i beboerhuset.

Er der nogen der vil indkøbe 4 pizzaer? Rie bestilte 4 dejlige pizzaer.

Birthe og Kristian kommer først kl. 19 ca, da der er HPU møde samme dag fra 17-19.

Ivette har meldt afbud.

Vi var Rita, Anne Marie, Karen Margrethe, Ervin, Morten, Henrik og Dorte og Birthe og Kristian
kom under punkt 5.

VELKOMMEN til Rie, som nyt medlem af beboerhusgruppen.

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.
2. Godkendelse af referat fra d. 11.4.2023.
3. Udlånet.
4. Evaluering af april arrangementer.
5. Beboerhuset og kommende arrangementer. Frivilligfesten.
6. Økonomi.
7. Konstituering. Formand, sekretær og kasserer, samt fast mødedag?
8. Beboerhusets udvidelse.
9. Nordeafonden.
10. Evt.
11. Næste møde.

Ad. 1. Dagsorden blev godkendt med tilføjelse af pkt. 9.

Ad. 2. Forhøjelsen af depositum i beboerhuset bliver annonceret i maj nummeret af
Galgebakkeposten. Henrik og Dorte holder møde med John revisor vedr. mobilepay (My shop) og
derefter kontakter vi banken for at høre om mulighederne og priser. Driften sætter mere lys op ved
Købmanden. Evt. videoovervågning om arealet foran købmanden ligger i GAB regi.

Ad. 3. Same, same. Henrik har brugt meget tid med politi og klubben, som er flyttet hjem, pga.
problematikken med pusherne. Vigtigt at klubben og Galgebakken gør fælles front

Igen en lang snak omkring bænken for enden af beboerhuset som benyttes af alkoholikere og
pushere og som kan være meget generende for beboerne og skræmme børnene, da de kan være
meget støjende. Rie foreslog at der nedsættes et udvalg sammen med GAB, som kan se på
problemet og eventuelle løsninger. Dorte retter henvendelse til GAB.

Ad. 4. Foredraget om børnemusik fælles med biblioteket var fint, men der var ikke så mange
tilhørere. Forårsfesten var en succes. Der var 100 spisende til god mad, der var rigtig god musik,
rigtig god fest. Der var noget lang kø ved 17.45 tiden, men folk brokkede ikke og det er jo frivillige
som står der, ikke professionelle, så det er sådan det er. Måske kan man opfordre folk til at
komme lidt tidligere ved så store arrangementer.

Ad. 5. Der er spisehuse, fredagsbarer og ølsmagning. Der er frivilligfest d. 3.6. GAB betaler maden
som er bestilt og Beboerhuset drikkevarerne. Det starter kl. 18.Der skal laves bordplan evt. med



numre ligesom sidste år. Der skal være en ramme for præsentation af alle de frivillige grupper.
Flere mente det fungerede fint sidste år med Jens´ interview. Kunne der sættes gule Postit sedler
på plastikken foran baren så man kan se hvor mange frivillige grupper der er? Vi mødes d. tirsdag
d. 23. maj kl. 15-16 for at planlægge detaljer.

Ad. 6. Der er brugt ca 12.000 kr. på beboeraktiviteter i 1. kvartal.

Udstillingsgruppen har søgt om at få sat spots op i indgangen, hvor de har en lille udstillingsvæg.
Henrik undersøger hvad det koster. Skinne og spots, men ikke en elskinne.

Ad. 7. Konstituering. Kristian genvælges som formand. Såfremt vi indfører MobilePay og det giver
meget ekstraarbejde for kassereren, skiller vi sekretærfunktion og kassererfunktion ad. Indtil
videre fortsætter Dorte på begge poster. Morten vælges som fast mødeleder.

Fast ny mødedag bliver den sidste tirsdag i måneden kl. 18-20, HPU mødes fast den første
tirsdag i måneden, og derfor skifter vi til en anden dag.

Ved de store arrangementer, forårsfest, høstfest, fastelavn, Skt. Hans, markedsdag og lign er det
forventet at beboerhusgruppen står for det praktiske i samarbejde med Henrik, dvs. madlavning,
boropstilling, pynt, cafe, lukke huset mm.

Ad. 8. Kristian og Birthe har i dag på HPU møde gjort det klart at vi ikke er tilfredse med Christian
Langs (NOVA5), redegørelse for hvorfor beboerhusudvidelsen må skubbes tul efter Torvs
renovering, en gang i 2025. Vi har krævet at der snarest indkaldes til et byggeudvalgsmøde vedr.
projektet. Vi er stærkt utilfredse med at vi ikke har været inddraget, selv om vi for længst har bedt
om at der blev holdt et byggeudvalgsmøde.

Ad. 9. Gruppen Kristian, Birthe, Morten og Henrik har holdt møde d. 18. maj. Møde om ansøgning
til Nordeafonden d.18.04.:

Tilstede: Birthe, Kristian, Morten og Henrik (ref.)

Besluttet: Vi arbejder videre med ansøgning vedr.

1. Aktiviteter der kan fremme yngre beboere og børns benyttelse af uderummet / torvet omkring
beboerhuset.

2. PR. for Galgebakken med formål at brande boligområdet overfor nye beboere, som søger ny
bolig og engageret levende nabofælleskab.

1: Legeplads med moderne interaktive funktioner, evt. med vand som element. Børnerum på 1.
sal. I nuværende stue. Eksempler på lignende legeplads bl.a. fra firmaet Uniqa etableret på Ishøj
havn. (Kun hvis ny tilbygning til beboerhus realiseres og nuværende benyttelse af rummet kan
flyttes hertil.

2: Under ”foreningsfornyelse” PR. konsulenter købes til opgaven omkring at markedsføre
Galgebakkens eksisterende fællesskab, aktiviteter og nyrenoverede boliger, beliggenhed m.m.
overfor et klientel af mulige nye beboere der søger netop fællesskab med naboer o.a. i deres
kommende bolig.

Der blev sagt god for de 2 ideer og gruppen arbejder videre med ansøgningen som skal være klar
d. 28. maj.

Når ansøgningen er sendt orienteres der om den på F.B. og i Galgebakkeposten.



Efterfølgende kan vi afholde nogle inspirationsmøder for at konkretisere projekterne og få input fra
interesserede beboere.

Ad. 10. Morten og Ervin vil gerne hjælpe Henrik med at tage plexiglasburet foran baren ned.

Lise Buchardt har spurgt Rie om hun må interviewe hende til Galgebakkeposten om hvorfor hun
er gået ind i beboerhusgruppen, og det har hun sagt ja til.

Ad. 11. NÆSTE MØDE er tirsdag d. 27.juni kl. 18-20 i beboerhuset.

HVEM VIL STÅ FOR 4 PIZZAER? DER SKAL BESTILLES EN UDEN TOMAT, DA BIRTHE IKKE
TÅLER TOMAT.

Dorte

D. 5. maj 2023.


